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Vysvětlení zadávací dokumentace č. 8 

ve smyslu § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších 

předpisů 

Název zakázky: „Zvýšení kybernetické bezpečnosti Zlínského kraje“ 

Forma zadání: nadlimitní veřejná zakázka zadávaná v otevřeném řízení dle § 56 zákona                                   

č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších 

předpisů (dále jen „ZZVZ“) 

Zadavatel: Zlínský kraj, se sídlem tř. Tomáše Bati 21, 761 90 Zlín 

 

Úplný a doslovný dotaz č. 1: 

Zadavatel v bodě 1.2.7. požaduje: Součástí dodávky je vybudování nových optických rozvodů 

v sídle Objednatele mezi serverovnou (2. patro) a jednotlivými patrovými rozvodnami (9., 10., 

11., 12., 13., 14. a 15. patro) umístěnými horizontálně nad sebou. Optické trasy budou nataženy 

singlemódovým optickým kabelem 9/125 μm s minimálně 12 vlákny. Ukončení jednotlivých 

tras bude provedeno na obou stranách v optických vanách a ukončeno SC/PC nebo SC/APC 

konektory. 

 

Součástí ZD ale není projektová dokumentace k vybudování požadovaných optických rozvodů 

ani jiná obdobná dokumentace (technická zpráva, situační schéma, přehledové schéma, výkaz 

výměr), která by specifikovala požadovaný způsob provedení rozvodů, požadované trasy, 

materiály apod. a která by umožnila uchazeči nabídnout vybudování rozvodů a stanovit 

nabídkovou cenu. Může zadavatel doplnit ZD o projekt požadovaných optických tras? 

 

 

Odpověď zadavatele: 

Požadavky na optické rozvody jsou dány v zadávací dokumentaci v kapitole 1.2.7, normách 

ČSN50173 a ČSN50174 a ve Vysvětlení zadávací dokumentace č. 4.  

Zadavatel shrnuje a upřesňuje: serverovna a patrové rozvodny jsou umístěny horizontálně nad 

sebou, tzn. jedná se o svislé natažení optických kabelů ve stupačkách současného kabelového 

vedení s protipožárními ucpávkami, kde je dostatečná rezerva pro instalaci nových rozvodů, viz 

ilustrační foto prostupu do serverovny a patrové rozvodny. Z uvedeného vyplývá při standardní 

montáži minimální souhrn potřebných položek při užití singlemódového optického kabelu s 12 

vlákny: 

 
Popis položky Počet MJ 

Univerzální optický kabel 12vl 9/125 µm LSOH  600 m 

Optická vana 14 ks 

Čelo optické vany 14 ks 

Optická kazeta pro 12 svárů  14 ks 
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Ochrana sváru 168 ks 

Pigtail 9/125 µm SC/PC nebo SC/APC  168 ks 

Adaptér SC/PC nebo SC/APC 168 ks 

Svár optického vlákna 168 ks 

Prostupy podlahou (protipožární ucpávky) 13 ks 

Zapravení prostupů (protipožární ucpávky) 13 ks 

Natažení kabeláže 600 m 

Měření optických tras 168 ks 

Měřící protokol optické trasy 168 ks 

Drobný instalační materiál - vázací pásky, šroubky, 

záslepky, značení apod. 1 ks 

 

Serverovna – ilustrace současného stavu prostupů: 
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Patrová rozvodna – ilustrace současného stavu prostupů: 

 

 

. 

 

 

Úplné a doslovné dotazu č. 2: 

Zadavatel v Příloze č. 4 : Podmínky zajištění podpory provozu díla požaduje : 

3. Od začátku fáze 4 - podpora díla po dobu prvních 6 měsíců jsou poskytovány v souladu s 

SLA dle čl. III, odst. 2 této přílohy ještě navíc následující služby: 

a. správa, monitoring a proaktivní podpora díla; 

- proaktivní podporou se rozumí řešení závad ihned po zjištění bez nutnosti nahlášení 

Objednatelem; 

- maximální doba do vyřešení závad a požadavků od nahlášení se může prodloužit o 

čas potřebný pro uplatnění záruky dle režimu v čl. III, odst. 1 bod b); 

b. změna konfigurace dodaného HW a SW; 

c. instalace upgrade a update; 

d. konzultace. 
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Předpokládaný počet požadavků spadající pod výše uvedené body b), c), d) odstavce 3 tohoto 

článku je 20 za měsíc. 

Zadání „20 požadavků“ je neuchopitelné časové vymezení, které nelze nacenit. 

Můžete prosím řešení těchto 20 požadavků vyjádřit v hodinách? 

Abychom upřesnili náš dotaz, kolik předplacených hodin požadujete pro řešení navrhovaných 

20-ti požadavků? 

 

Odpověď zadavatele: 

Zadavatel na základě zkušeností pro 20 požadavků za měsíc předpokládá 30 hodin odborných 

seniorských prací za měsíc. 

 

 

Vzhledem ke skutečnosti, že odpověďmi zadavatele na dotazy dodavatele dochází k dopřesnění 

zadávacích podmínek, byť minimálnímu, o ilustrační fota, postupuje zadavatel v souladu s § 99 

odst. 2 zákona a přiměřeně prodlužuje lhůtu pro podání nabídek. 

Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek a jejich otevírání. Na základě toho se mění 

příslušné znění v čl. 7 a čl. 8 Zadávací dokumentace takto:  

Lhůta pro podání nabídek končí 03.10.2018 v 10:45 hodin. 

Otevírání obálek se uskuteční 03.10.2018 od 11:00 hodin v sídle zadavatele, budova č. 21                   

(ul. Třída Tomáše Bati 21, 76190 Zlín), 9. patro, zasedací místnost č. 921. 

Opravný formulář zadavatel současně odeslal do Věstníku veřejných zakázek a do Úředního 

věstníku EU (TED). 

 

Příloha č. 1 – Upravená zadávací dokumentace 

 

 

V Praze dne 19.09.2018  

 

 

 

 

 

 

…………………………………………… 

na základě plné moci pro Konsorcium pro Zlínský kraj Tender + Soluzon 

Ing. Pavla Hošková, jednatelka 
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